
 
 
Antwort zur Anfrage Nr. 1562/2022 der ÖDP im Ortsbeirat betreffend Wendebucht 
Altkönigstraße/ Am Pfaffenstein (ÖDP) 
 
 
Die Anfrage wird wie folgt beantwortet: 
 
1. Wurde das Entwidmungsverfahren bereits Umgesetzt? 
 
Zur Einleitung des Entwidmungsverfahrens ist im Vorfeld eine Parzelle zu bilden. Dies befindet 
sich aktuell in der Umsetzung. 
 
2. Ist die Finanzierung des Rückbaus bereits geklärt? 
 
Art und Umfang der Finanzierung ist abhängig von der Ausgestaltung und künftigen Nutzung 
der Fläche. Hierzu finden aktuell Abstimmungen in der Verwaltung statt, die Finanzierung als 
solches kann aus den Haushaltsmitteln der jeweiligen Fachstelle abgewickelt werden.  
 
3. Wann kann mit dem Rückbau der Wendebucht gerechnet werden? 
 
Nach Abschluss des unter 1. genannten Verfahrens, wird die Entsiegelung der Fläche vorge-
nommen.  
 
Mainz, 21.02.2023 
 
gez. Steinkrüger 
 
Janina Steinkrüger 
Beigeordnete  
 
 
 


